
Аналитическая справка по результатам анкетирования 

«ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ в ГБПОУ РО «Торгово-промышленный 

техникум имени Л.Б. Ермина в г. Зверево»» 
 

В марте 2025 года в рамках внутренней оценки качества образования ГБПОУ 

РО «ТПТ» (далее – техникум) в соответствии с приказом директора № 46 от 28 

февраля 2025 года ««О проведении самообследования ГБПОУ РО «ТПТ» за 2024 

календарный год» был проведен анонимный опрос педагогического состава 

техникума. 

Для педагогов была составлена анкета «ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 

УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 

РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ», которая 

предполагала ответы на 27 вопросов, 2 из них предлагали составить рекомендации для 

совершенствования образовательной программы и включение в образовательную 

программу дисциплин для совершенствования образовательной деятельности.  

Цель анкетирования - изучение удовлетворённости педагогических работников 

качеством образовательного процесса и жизнедеятельностью в техникуме. Вопросы 

анкетирования прилагаются. 

Анализ приведённых ниже данных указывает на то, что все сотрудники, 

указанных категорий, стали участниками анкетирования.  

Проведённое исследование даёт представление об основных проблемных точках 

и положительных моментах удовлетворённости педагогов жизнедеятельностью в 

техникуме. 

Количество респондентов – 17чел (100%) 

 

 
1. Учебный цикл, преподавателем / мастером производственного обучения которого Вы являетесь 
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2. Укажите Ваш возраст 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Трудовые отношения 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Стаж работы в техникуме 
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5. Соответствие образовательной программы будущей профессиональной деятельности студентов, 

осваивающих образовательную программу 

 

 

 

6. Уровень теоретических знаний, формируемый образовательной программой 
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7. Уровень практических навыков, формируемый образовательной программой 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. 

Соответствие 

содержания 

учебных и 

производственных практик будущей профессиональной деятельности студентов, 

осваивающих образовательную программу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12

5

0
0

2

4

6

8

10

12

14

высокий

средний

низкий

15

2

0 0
0

2

4

6

8

10

12

14

16

• полностью 
соответствует

• частично 
соответствует

• не соответствует • затрудняюсь 
ответить



9. Уровень полноты и доступности информации об образовательной программе, 

размещенной на официальном сайте техникума 

 

 

 

 

10. Доступность необходимой информации, касающейся учебного процесса и 

внеучебных мероприятий 
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11. Основной источник информации о новостях техникума 

 

 

 

 

 

 

 

12. Удовлетворенность расписанием учебных занятий и промежуточной аттестации 

образовательной программы (удобство расписания, его соблюдение, своевременность 

доведения)? 
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13. Удовлетворенность электронной информационно- образовательной средой для 

обучения и самостоятельной работы студентов, осваивающих образовательную программу 

 

 

 

14. Качество оснащения техническими средствами обучения, в том числе компьютерной 

техникой и программным обеспечением, используемых при реализации образовательной 

программы 
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15. Технологии, используемые при проведении занятий 

 

 

 

 

 

16. Удовлетворенность работой учебной части техникума 
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17. Удовлетворенность условиями организации труда и оснащенностью своего рабочего 

места 

 

 

 

 
 

 

 

 

18. Уровень методической помощи в организации работы 
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19. Проблемы учебного процесса, требующие первоочередного решения 

 

 

20. Регулярность пользования ресурсами электронной библиотеки 
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• недостаточность обеспеченности учебной литературой
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• неудобное расписание

• квалификация педагогических работников
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средствами



21. Создание условий в техникуме здоровому образу жизни студентов 

 

 

 

 

 

 

 

22. Морально-нравственная атмосфера в техникуме 
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23. Удовлетворенность признанием успехов в своей трудовой деятельности 

 

 

 

 

 

 

24. Затруднения и проблемы, которые испытываете в своей повседневной педагогической 

практике 
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25. Оценка работы техникума в целом по пятибалльной шкале 

 

 

 

 

 

26. Рекомендации  для совершенствования образовательной программы 

1. Адаптировать и расширить внеурочную деятельность обучающихся. 

2. Увеличить количество часов на физическую культуру. 

 

27. Дисциплины, которые необходимо включить в образовательную программу для 

совершенствования образовательной деятельности 

1. История Донского края 

2. Этика делового общения 

3. Эстетика 

4. Психология делового поведения. 

5. Предпринимательство 

6. Введение в профессиональную деятельность 

7. Адаптация на рабочем месте 

 

 

Вывод: 

Уровень удовлетворенности педагогических работников техникума качеством 

образовательной среды, позволяющей реализовать образовательную программу — 

высокий, но образовательный процесс не стоит на месте, он требует постоянного 

движения, развития, анализа, контроля, самоконтроля, в котором положительную 

роль играет регулярное анкетирование всех участников образовательного процесса. 
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Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в целом 

педагоги образовательной организации удовлетворены условиями работы и 

взаимоотношениями с руководством. Большинство опрошенных удовлетворены 

организацией учебного процесса, условиями для проведения занятий и качеством 

оборудования в аудиториях. В целом, атмосфера в образовательной организации 

оценивается педагогами как благоприятная для работы. В техникуме создана 

стабильная развивающая система обеспечения профессионального развития 

педагогических работников, которая функционирует в правовом поле в соответствии 

с принципами государственной политики в области образования.  

 


